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Ολοκληρώθηκαν οι εορταστικές εκδηλώσεις για την μνήμη του Αγίου Κοσμά του 
Αιτωλού στην Ιερά Μητρόπολη Ιερισού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου με αφορμή τα 
300 χρόνια από την γέννηση του Εθναποστόλου και Ισαποστόλου Κοσμά του 
Αιτωλού. Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων έλαβε χώρα στην Ιερά Μονή Αγίου 
Κοσμά του Αιτωλού Αρναίας παρουσία του Μητροπολίτου Ιερισσού Αρδαμερίου και 
Αγίου όρους κ Θεοκλήτου, κληρικών και λαικών.

Κεντρικοί ομιλητές της εκδήλωσης ήταν η καθηγήτρια της Φιλοσοφικής Σχολής 
Αθηνών Μαρία Μαντούβαλου η οποία ανέπτυξε το θέμα: «Η αναγκαιότητα της 
παρουσίας του Αγίου Κοσμά σήμερα» και ο Αρχιμ. Χρυσόστομος Μαιδώνης, 
Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Μητροπόλεως Ιερισσού,  ο οποίος μίλησε με θέμα:« Η 
προάσπιση της αργίας της Κυριακής, η αιτία του μαρτυρίου του Αγίου Κοσμά». Το 
Συμπόσιο έτυχε της μέριμνας και φροντίδας της Καθηγουμένης της Ιεράς Μονής 
Μαριάμ μοναχής, ενώ παρευρέθηκε και ο Γέροντας του Κελλίου Αγίου Σπυρίδωνος 
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Νέας Σκήτης π. Βενέδικτος. 

Αφ΄ εσπέρας στον πανηγυρικό εσπερινό τελέστηκε αρτοκλασία υπέρ υγείας των 
υπηρετούντων και υπηρετησάντων στη Δασική Υπηρεσία η οποία τιμά από τις 27 
Αυγούστου 2009 ως προστάτη τον Άγιο Κοσμά με απόφαση της Ιεράς Συνόδου της 
Εκκλησίας της Ελλάδος.

Το πρωί μετά την θεία Λειτουργία ιερουργούντος του οικείου Μητροπολίτου κ. 
Θεοκλήτου τελέστηκε μνημόσυνο υπέρ πάντων των εργασθέντων στα δάση και 
υπέρ των πεσόντων για την διάσωση των δασών. Στο κήρυγμα του ο 
Μητροπολίτης κ. Θεόκλητος αναφέρθηκε στην ιεραποστολική δράση του Αγίου 
Κοσμά του Αιτωλού, αλλά και την επικαιρότητα του κηρύγματός του στις ημέρες 
μας.

Το πνευματικό συμπόσιο ολοκληρώθηκε με την ομιλία του Αρχιμ. Χρυσοστόμου 
Μαίδωνή. Τέλος το λόγο έλαβε ο Μητροπολίτης ιερισσού κ. Θεόκλητος ο οποίος 
συνόψισε το περιεχόμενο του συμποσίου στη φράση του Πατρο Κοσμά «Χριστός και 
ψυχή σας χρειάζεται» ευχαρίστησε τους διοργανωτές και έκλεισε τις εργασίες του 
Συμποσίου.


